

餐馆往往会推出特价菜,这些菜一般都是店家的拿手菜,为了推广所以特价,尝一尝准没错。而老餐馆推特价菜大多也是为了推新菜,或者提升人气,也不会欺客。唯一要当心一点的就是特价海鲜,新鲜与否可能就是它特价的理由。

特价菜品

除了海鲜,不妨一试

品牌式特价

位置锁定:龙宫大酒店、金涌牛肉牛筋锅

对于龙宫大酒店的龙虾,大家想必非常熟悉。龙虾个大、肉紧又新鲜,但对于它稍许高昂的价格,在想吃的時候还有点“纠结”,幸亏这段时间龙虾旺季,龙宫“下血本”搞了一个大促销:吃两份就可以送一份。而一份又有二斤,比方说,按照168元一份2斤的价钱算下来,特价之后也就56元一斤,令人胃口大开啊,龙宫的品牌越做越响亮,与其时常做一些给力的特价不无



关系。

金涌牛肉牛筋锅“58元买一锅送一锅”的口号让人耳熟能详。对于品质好、独特的配方、鲜香的口味,绝对正宗的牛肉牛筋锅来说,已经很便宜了,居然还有买一送一的活动,对于消费者而言实在是一大福音,让我们怎么能管住自己的嘴呢!一般来说,“一锅”两个人都吃不完,三四个人吃,刚好,店家说这个活动还会持续一段时间,大家抓紧时间去尝尝哦。

让利式特价

位置锁定:辛香汇、外婆家

辛香汇是以川菜为主的餐厅,每个月都会定期推出特价菜,这一道特价菜也是辛香汇的招牌菜。由于价格不高,口味很好,所以辛香汇除了每月的特价菜之外,再无其他特价活动。

外婆家人驻南京时间还不长,但是在每天新百店的餐厅门口都是几排桌子的长队,就是因为他家特价菜品种多,价格便宜。比方说,豆腐就3元一盘,这种价格在这种店里,抑或是在同

地段的餐厅里,几乎是不可能发生的事情。

创意式特价:

位置锁定:大牌小厨、时刻snack

主打南京菜、淮扬菜和南京小吃的大牌小厨,对于特价活动,很有一套。60年代出生6折、70年代出生7折、80年代出生8折、90年代出生9折。对于这样的“年代折扣”,颇受消费者的认可。

时刻snack是地铁里一家手握披萨店,价格本来就很便宜。对于很多南京人不分“n”和“l”这个现象,一句“刘奶奶买牛奶”能难倒一大片“南京土著”。老板说,只要能顺畅地读完“牛奶带孙子流流去买榴奶冰……”这段“终极绕口令”,就能打折。凡是能顺畅、准确地读下来的顾客,给八折优惠,如果你是南京“土著”,给你打六折!

(以上特价菜价格可能随时变动,具体以商家公告为准)

文/现代快报记者 昂洁

索菲特银河大酒店 开启“环球美食之旅”

经过为期一年的奢华升级改造,坐落于南京山西路的5星级酒店——索菲特银河大酒店即将于八月全新开业。新开业的索菲特大酒店不仅在客房、接待大厅、行政酒廊等方面投入巨资精心打造,更是联手锦厨全日西餐厅、银河宫中餐厅和“忆”意大利餐厅共同带来环球美食之旅,让所有宾客尽情体验全新的奢华美食享受!

此次索菲特银河大酒店盛大推出的“忆”意大利餐厅,由来自意大利的行政总厨马诺先生亲自操刀,在秉承意大利菜式传统制作风味的同时融入创新理念,为所有光临的宾客提供纯正又美味的意大利美食。

全新升级的锦厨全日餐厅,在奉献更多环球美食的同时也提供24小时餐饮服务,方便更多宾客随时享用。此外锦厨全日西餐厅、银河宫中餐厅和“忆”意大利餐厅同一时间更推出便捷商务午餐精选,不仅为办公室的上班族提供便捷精致的健康午餐,更为其提供独享五星级的奢华用餐环境。

据悉,为庆祝酒店奢华升级,即日起至2013年8月31日内,光临酒店餐饮消费满200元以上的客人,均可以参与酒店“2013星耀·盛启”幸运抽奖活动。“酒店免费入住体验券”,“全日餐厅自助晚餐”,“无线电源”,“索菲特水晶酒杯”等丰厚奖品每周抽取,在月底更有机会赢取“双人往返香港机票”大奖。

9月,酒店锦厨全日餐厅还将推出引人入胜的泰国美食节,届时从泰国甲米索菲特邀请而来的泰国名厨将为酒店打造独具特色的传统风味美食,在美食节推广期间餐饮消费均有特殊礼遇,您更有机会获取免费泰国双人游的大奖机会。

活动期间请持续关注酒店官方微博:

<http://e.weibo.com/sofitelgalaxynanjing>

酒店官方微信: Sofitelnanjinggalaxy

咨询电话: 83718888



环游美食之旅@南京索菲特银河大酒店

八月,南京索菲特银河大酒店盛邀您光临“忆”意大利餐厅,由来自意大利的行政总厨马诺先生选取全进口食材搭配独具匠心的烹饪技法,带来最为纯正的意大利风味美食,邀您共赴美食之旅的同时更有机会赢取“香港双人往返机票”及九月泰国美食节“免费泰国双人游”等缤纷好礼,期待您的光临品鉴。

